



Procès-verbal du Conseil d’Administration
du mercredi 26 mars 2025 à 13h30

Office Central de la Coopération à l’École d'Eure-et-Loir	
Membre de la Fédération nationale de l’OCCE reconnue d’utilité publique 

2, rue allée Maurice Carême - 28000  CHARTRES 
Tél. : 02 37 33 08 00 - Mobile : 07 71 94 49 00 - ad28@occe.coop - Site Internet : https://www.ad28.occe.coop 

État des présences des membres du conseil d’Administration

Présents :  
• Nathalie BONVALOT (v) 
• Arnaud ROSAMOND 
• Delphine FAURIE PARAUT(v) 

Absents :  
• Sandra MIGNOT 
• Christian COTELLE 
• Isabelle BENOIST 

• Eric LEGROS 
• Fabienne CHADRON 

Salariées élues :  
• Maëla KERNEVEZ 
• Valérie TREFFEL

Le Conseil d’Administration est réuni en présentiel avec 5 personnes sur les dix membres,  il peut donc valablement délibérer.

Ordre du jour

• Accueil 
• Adoption du CR du 05/02/25 et du 05/03/25 
• Mise en place du nouveau conseil d’administration, répartition des rôles 
• Préparation de la rentrée 2025 
• Questions diverses 

Le procès-verbal de ces conseils d'administration ont été envoyés et modifiés par échanges de mails. Il sont approuvés et adoptés 
à l'unanimité.

Adoption du CR du 5 février 2025 et du 5 mars 2025

Mise en place du nouveau conseil d’administration, répartition des rôles

• Un état des lieux des différentes missions à réaliser pour faire fonctionner l’AD est présentée sous forme de carte mentale aux 
administrateurs présents. Un travail plus poussé et plus coopératif devait être proposé mais faute d’administrateurs, il a été 
reporté.  

• Constat : le CA n’étant pas assez étoffé cela ne permet pas de prendre en main les projets de fonctionnement et surtout le 
fonctionnement administratif de l’AD. 

• Les administrateurs présents se sont tout de même 
positionnés en fonction des disponibilités qu’ils auront 
l’an prochain sachant que Nathalie partant à la retraite ne 
sait pas encore comment elle s’organisera et que Delphine 
manque de temps pour s’investir comme elle le 
souhaiterait. 
• Delphine conserve la responsabilité de l’action THEA 
• Nathalie conserve la responsabilité de l’action ETAMINE 
• Arnaud conserve la responsabilité de l’action RADIO et a 

pris en main les missions dédiées au président : gestion 
des salariés (payes, suivi autorisation déplacement, …). 
Boite mail président, accès banque, signatures… 

Le répartition des rôles est validée à l’unanimité par les 
administrateurs présents. Le travail sur les différentes 
missions au sein de l’AD sera reproposé à un CA ultérieur 
avec plus d’administrateurs.
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fin du CA à 16h00

Préparation de la rentrée 2025

Le projet de communication sur les actions est présenté au CA. Il sera à finaliser et à diffuser aux 
écoles sur deux semaines : un mail par jour avec présentation d’une action. Cette 
communication sera à envoyer aux écoles en mai. 

Une diffusion sera faite sur une semaine en envoyant 2 actions par jour. 

Pour le plan de formation, les IEN manquent de marge de manoeuvre pour proposer nos 
formations. Mais nous allons quand même reproposer ces thématiques en ajoutant un cadre 
temporel à chacune afin que les concernés puissent se projeter plus facilement. 

Construire le plan de formation avec le temps nécessaire à chaque thématique. Les 
formations seront également proposées aux syndicats et différents partenaires pertinents. 

Rencontrer les IEN nous semble indispensable afin qu’ils nous soutiennent que ce soit pour les actions et les formations. Leur 
présenter nos projets permet de mettre en évidence les réalisations et les nouveautés.  

Prendre rdv avec chaque IEN et le bureau du DASEN après les vacances de Pâques. Nathalie propose d’accompagner Maëla 
pour les circo de DREUX et Chateauneuf. Arnaud ira aux RDV des autres IENs et DASEN

Questions diverses

AG fédérale de mai :  
L’AG aura lieu du 21 au 24 mai 2025. Le 21 mai après midi a lieu la convention des élus et les votes ont lieu jeudi, vendredi soir et 
samedi matin. Il y a de forts enjeux politiques et financiers puisque va être débattu l’évolution du mouvement. Il faudra se réunir 
en amont pour s’accorder sur les votes (en bureau et/ou en CA) 
Arnaud et Maëla s’y rendront. 

Union Régionale Centre Val de Loire 
Comme l’année dernière, un stage faire équipe est proposé par l’UR CVL en Sologne les 7 et 8 juillet. L’objectif de ce stage est de 
découvrir les membres de l’UR, d’apprendre à se connaître et pratiquer des activités permettant de « faire équipe » qui pourront 
être réexploitées lors des CA. 
Arnaud et Maëla s’y rendront. Delphine est intéressée mais ne peux pas confirmer pour le moment. 

Un stage THEA UR CVL est envisagé pour pallier à la disparition du stage national. Il se déroulerait à Amboise sur 3 ou 4 jours. La 
trame du stage national serait reprise et les participants seraient encadrés par des artistes (un comédien et une chorégraphe). Une 
participation financière de chaque AD de la région est envisagée au prorata du nombre de participants. 
Dans le principe, le CA valide le projet mais pas pour octobre 2025 qui semble trop proche. Nous ne proposerions donc pas 
ce stage dans notre département. Par contre nous pourrions peut être envisager une journée entière de formation dans le 
28. Cette question sera à retravailler. 

Prochain CAD mercredi 7 mai 13h30 
Prochain CAR mercredi 11 juin


